

平成 18 年 5 月 31 日

各 位

株式会社誠建設工業
代表取締役社長 小島一誠
(コード番号：8995 大証二部)
問合わせ先 専務取締役 中村剛司
電話番号 072-234-8410

(訂正)「平成 18 年 3 月期 個別財務諸表の概要」の一部訂正について

平成 18 年 5 月 11 日に発表いたしました「平成 18 年 3 月期 個別財務諸表の概要」について、一部誤りがありましたのでお知らせいたします。なお訂正箇所には下線を付しております。

記

「平成 18 年 3 月期 個別財務諸表の概要」1 ページ

1. 18 年 3 月期の業績 (平成 17 年 4 月 1 日～平成 18 年 3 月 31 日)

(訂正前)

(1) 経営成績

(金額の表示：百万円未満切捨)

	当期純利益		1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	株主資本 当期純利益率	総資本 経常利益率	売上高 経常利益率
	百万円	%	円	銭				
18年3月期	296	14.5	16,654	56		19.3	10.9	7.2
17年3月期	346	39.5	39,560	79		34.4	13.9	10.1

(2) 配当状況

	1株当たり年間配当金			配当金総額 (年間)	配当性向	株主資本 配当率
	円	銭	円			
18年3月期	2,500	00	2,500	50	15.0	2.6
17年3月期	5,000	00	5,000	43	12.6	3.8

(3) 財政状態

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
18年3月期	4,839	1,910	39.5	94,950 06
17年3月期	5,509	1,165	21.2	133,063 90

(訂正後)

(1) 経営成績

(金額の表示：百万円未満切捨)

	当期純利益		1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	株主資本 当期純利益率	総資本 経常利益率	売上高 経常利益率
	百万円	%	円	銭				
18年3月期	308	11.1	17,317	30		20.0	10.9	7.2
17年3月期	346	39.5	39,560	79		34.4	13.9	10.1

(2) 配当状況

	1株当たり年間配当金			配当金総額 (年間)	配当性向	株主資本 配当率
	円	銭	円			
18年3月期	2,500	00	2,500	50	14.4	2.6
17年3月期	5,000	00	5,000	43	12.6	3.8

(3) 財政状態

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
18年3月期	4,839	1,922	39.7	95,536 08
17年3月期	5,509	1,165	21.2	133,063 90

【貸借対照表】

(訂正前)

区分	注記 番号	前事業年度 (平成17年3月31日)		当事業年度 (平成18年3月31日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(負債の部)					
流動負債					
・					
・					
8 未払法人税等		164,436		<u>116,314</u>	
・					
・					
流動負債合計		3,487,415	63.3	<u>1,724,835</u>	<u>35.6</u>
負債合計		4,343,895	78.8	<u>2,929,267</u>	<u>60.5</u>
(資本の部)					
利益剰余金					
1 利益準備金		7,000		12,000	
2 当期末処分利益		687,095		<u>934,527</u>	
利益剰余金合計		694,095	12.6	<u>946,527</u>	<u>19.5</u>
その他有価証券評価差額金		5,544	0.1	67,307	1.4
資本合計		1,165,639	21.2	<u>1,910,395</u>	<u>39.5</u>
負債及び資本合計		5,509,534	100.0	<u>4,839,662</u>	100.0

(訂正後)

区分	注記 番号	前事業年度 (平成17年3月31日)		当事業年度 (平成18年3月31日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(負債の部)					
流動負債					
・					
・					
8 未払法人税等		164,436		<u>104,523</u>	
・					
・					
流動負債合計		3,487,415	63.3	<u>1,713,044</u>	<u>35.4</u>
負債合計		4,343,895	78.8	<u>2,917,476</u>	<u>60.3</u>
(資本の部)					
利益剰余金					
1 利益準備金		7,000		12,000	
2 当期末処分利益		687,095		<u>946,318</u>	
利益剰余金合計		694,095	12.6	<u>958,318</u>	<u>19.7</u>
その他有価証券評価差額金		5,544	0.1	67,307	1.4
資本合計		1,165,639	21.2	<u>1,922,185</u>	<u>39.7</u>
負債及び資本合計		5,509,534	100.0	<u>4,839,662</u>	100.0

【損益計算書】

(訂正前)

区分	注記 番号	前事業年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)		当事業年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)			
		金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)		
特別損失							
・							
・							
税引前当期純利益			623,282	10.2	547,160	7.0	
法人税、住民税 及び事業税		272,298		<u>249,300</u>			
法人税等調整額		4,431	276,730	4.5	1,627	<u>250,928</u>	<u>3.2</u>
当期純利益			346,552	5.7	<u>296,232</u>	<u>3.8</u>	
前期繰越利益			340,542		638,295		
当期末処分利益			687,095		<u>934,527</u>		

(訂正後)

区分	注記 番号	前事業年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)		当事業年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)			
		金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)		
特別損失							
・							
・							
・							
税引前当期純利益			623,282	10.2	547,160	7.0	
法人税、住民税 及び事業税		272,298		<u>237,510</u>			
法人税等調整額		4,431	276,730	4.5	1,627	<u>239,137</u>	<u>3.1</u>
当期純利益			346,552	5.7	<u>308,022</u>	<u>3.9</u>	
前期繰越利益			340,542		638,295		
当期末処分利益			687,095		<u>946,318</u>		

【利益処分案】

(訂正前)

区分	注記 番号	前事業年度		当事業年度	
		金額(千円)		金額(千円)	
当期末処分利益			687,095		<u>934,527</u>
利益処分数額					
1 利益準備金		5,000			
2 配当金		43,800	48,800	50,300	50,300
次期繰越利益			638,295		<u>884,227</u>

(訂正後)

区分	注記 番号	前事業年度		当事業年度	
		金額(千円)		金額(千円)	
当期末処分利益			687,095		<u>946,318</u>
利益処分数額					
1 利益準備金		5,000			
2 配当金		43,800	48,800	50,300	50,300
次期繰越利益			638,295		<u>896,018</u>

(税効果会計関係)

(訂正前)

前事業年度 (平成17年3月31日)	当事業年度 (平成18年3月31日)
2 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との差異の原因となった主な項目別の内訳	2 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との差異の原因となった主な項目別の内訳
法定実効税率 40.7%	法定実効税率 40.7%
(調整)	(調整)
交際費等永久に損金に算入されない項目 0.2%	交際費等永久に損金に算入されない項目 0.1%
住民税均等割等 0.1%	住民税均等割等 0.1%
留保金課税額 3.3%	留保金課税額 <u>4.9%</u>
その他 0.1%	その他 <u>0.1%</u>
税効果会計適用後の法人税等の負担率 44.4%	税効果会計適用後の法人税等の負担率 <u>45.9%</u>

(訂正後)

前事業年度 (平成17年3月31日)	当事業年度 (平成18年3月31日)
2 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との差異の原因となった主な項目別の内訳	2 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との差異の原因となった主な項目別の内訳
法定実効税率 40.7%	法定実効税率 40.7%
(調整)	(調整)
交際費等永久に損金に算入されない項目 0.2%	交際費等永久に損金に算入されない項目 0.1%
住民税均等割等 0.1%	住民税均等割等 0.1%
留保金課税額 3.3%	留保金課税額 <u>2.8%</u>
その他 0.1%	その他 <u>0.0%</u>
税効果会計適用後の法人税等の負担率 44.4%	税効果会計適用後の法人税等の負担率 <u>43.7%</u>

(1株当たり情報)

(訂正前)

項目	前事業年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)	当事業年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)
1株当たり純資産額	133,063円90銭	94,950円06銭
1株当たり当期純利益	39,560円79銭	16,654円56銭
	・	・
	・	・
	・	・

(注) 1株当たり当期純利益の算定上の基礎

項目	前事業年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)	当事業年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)
損益計算書上の当期純利益(千円)	346,552	296,232
普通株式に係る当期純利益(千円)	346,552	296,232
普通株主に帰属しない金額(千円)		
普通株式の期中平均株式数(株)	8,760	17,787

(訂正後)

項目	前事業年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)	当事業年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)
1株当たり純資産額	133,063円90銭	95,536円08銭
1株当たり当期純利益	39,560円79銭	17,317円30銭
	・	・
	・	・
	・	・

(注) 1株当たり当期純利益の算定上の基礎

項目	前事業年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)	当事業年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)
損益計算書上の当期純利益(千円)	346,552	308,022
普通株式に係る当期純利益(千円)	346,552	308,022
普通株主に帰属しない金額(千円)		
普通株式の期中平均株式数(株)	8,760	17,787